Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika
fakultaciéra?

Oldja meg a 22872 4 220+l _ 922 < 90 egyenlbtlenséget a valés szamok halmazan!

igen nem
Szamitsa ki az alabbi tort értékét!
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Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét, ha n tetszdleges természetes szam!
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A 7, 8, 9 szamjegyekbdl hany olyan otjegyli szdmot készithetiink, melyben szerepel a 7-es?
3° 3% — 3¢ B2 5% — 52 53228

Mi azon (x,y) vektoroknak a ¢ irdnyszoge és r hossza, melyekre teljesiilnek az
2?2 +y2 <4 és y > |z
egyenlStlenségek? ((z,y) irdnyszoge az x tengely pozitiv félegyenesével bezart irdnyitott szoge.)
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0<p<7 .4_90_4 19> 1S¥9>7 Ezek egyike sem.
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Mennyi a 2 -sin —5 - COS 5 kifejezés pontos értéke?
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Mekkora szdget zar be az iu — %v vektor a koordinitasik o tengelyével, ha u = (5;2v/3 + 3) és

2
v =(3;3)?

—45° 30° 45° B co° Ezek egyikét sem.
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x> 2 r <2 r<—1 . <1 Nincs megoldasa.
Mennyi a 19510827 % kifejezés pontos értéke?
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Hol metszi az = tengelyt a 3z +2y =6  egyenletii egyenesre a (3;1) pontjban &llitott merdleges
.| egyenes?
= 1 1 1 1 s
. T=-¢ x:+6 T=—3 z:+§ Ezek egyike sem.
OIdJalmegl 8z T + ﬁ o, 2 - U eyl A: Az egyenletnek egy megoldasa van.
a valés szamok halmazan és tekintse az oldalt . p p
. L1 ) B: Az egyenletnek csak paros megoldasa van.
| i [elaniessien C: Az egyenletnek van primszam megoldasa =
| Az aldbbiak kéziil melyik allitas igaz? Lo & = : :
A és C B és C . A vagy B nem A, vagy C ha A, akkor C
| Oldja meg az 2?2 — 10z +21 <0 egyenl6tlenséget a valés szamok halmazan!
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— 3<z <7 3I<e<T .3§x§7 r<3vagyzr>T r<3vagyx>T7 ’
Az aldbbiak kozil mivel egyenlé a  sin(m + 2x)  kifejezés értéke?
o) @
- . —sin 2z —2sinz —cos 2z 2 cos 2z sin ’
Az ABCD haromoldali gila alapja az ABC' egyenlészari harom-
szog, melynek oldalai: AC = BC = 5, AB = 6. Mekkora a D,
| gula térfogata, ha a D pontbdl indulé magassaganak talppontja az Q B .
Y| ABC haromszdg C-bdl indulé stlyvonaldnak felezépontjaval esik C A >
egybe, és a C'D él hossza /297
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Az alabbi fiiggvények kézil melyik szigordan monoton csokkend a [0; 1] intervallumon?
5 f(x) =sinz,  g(x)=lzf,  h(z)=3""7 5

Csak f és h. Mindharom. . Csak a h. Csak a g és a h. Egyik sem.

Az a,, szdmtani sorozat harmadik eleme 11, kiilonbsége 2. Melyik az a legkisebb n természetes szam,
amelyre a 100 < a,, egyenl6tlenség teljesiil?
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